

Rozplétání zločineckého spiknutí: Pfizer a vláda zatajily tisíce mrtvých, hromadná zranění způsobená experimentálními popichy covidem

naturalnews.com/2021-12-03-pfizer-government-concealed-thousands-of-vaccine-deaths.html

December 3, 2021

Pátek, 03. prosince 2021 od: Lance D Johnson

Štítky: nežádoucí příhody, špatné zdraví, špatná medicína, velká vláda, Big Pharma, tajné dohody, korupce, zločinecké spiknutí, Nebezpečná medicína, smrtící věda, smrt lékem, podvod, FDA, pandemie, Pfizer transparentnost, vakcínová smrt, vakcínový podvod, vakcínový holocaust, poškození vakcínou

Tento článek může obsahovat prohlášení, která odrážejí názor autora

Obejít cenzuru sdílením tohoto odkazu:



Kopírovat URL

19 tisPohledy



(Natural News) Tentýž *úřad pro potraviny a léčiva* (FDA), který se pokusil utajit operaci obchodování s živými fetálními orgány , je toutéž agenturou, která se pokusila utajit rozšířené poškození vakcínou a smrt z mRNA vakcíny Pfizer. Podle hlavy 21, podkapitoly F vlastních předpisů FDA, má agentura „okamžitě zpřístupnit“ všechny dokumenty, které jsou základem pro udělení licence na vakcínu.

Namísto toho, aby se FDA řídil svými vlastními předpisy a byl transparentní ohledně Emergency Use Authorization (EUA), požádal soudy, aby zadržely všechna data o vakcíně Pfizer do roku 2076 . To je pravda, FDA se spikl, aby zadržel kritická data o vakcíně po dobu 55 let !

FDA, Pfizer věděli, že experimentální vakcína zabíjí lidi v kriminálním spiknutí století

Nejméně 30 profesorů a vědců z Yale, Harvardu, UCLA a Brown usiluje o urychlený přístup k záznamům a požaduje větší transparentnost údajů. Naštěstí federální soudce v Texasu rozhodl, že 329 000 dokumentů od společnosti Pfizer musí být zveřejňováno rychlostí 500 stránek za měsíc, i když s redakcemi. Tento proces transparentnosti je vynucený soudem a bude probíhat hlemýždím tempem. Mezitím jsou lidské životy ničeny kvůli poškození vakcínou a nátlaku vakcínou, jak jsou data pomalu zveřejňována, pravda je pracně odhalována.

Aby bylo možné tyto nové injekce mRNA uvést na trh a licencovat je, musela být zcela změněna definice „vakcíny“. Klinické studie nepoužívaly správné diagnostické standardy, nestudovaly přenos virů, mortalitu ze všech příčin ani neporovnávaly výskyt závažných onemocnění. Proces také ignoroval nesčetné množství zdravotních problémů způsobených vakcínami, z nichž některé jsou záměrně život ohrožující. Klinické studie se spoléhaly na pozitivní míru testování PCR (která byla prokázána jako podvodná) a nespecifické příznaky mírného onemocnění v krátkém časovém období. Takto

přišli výrobci vakcín se svými chabými mírami účinnosti vakcín, kteře se dostaly do záporných hodnot , když je nakonfigurována účinnost vakcíny v reálném světě.

Společnost Pfizer obdržela během 3 měsíců přes 1 200 zpráv o SMRT z jejich vakcíny, ale odmítla ji stáhnout z trhu

Bylo zveřejněno prvních 500 dokumentů Pfizer EUA a nyní svět ví, proč byly tyto informace utajovány až do roku 2076. Během prvních tří měsíců zavedení vakcíny bylo dobrovolně hlášeno 1 223 úmrtí a více než 42 000 nežádoucích hlášení zahrnujících celkem 158 893 nežádoucích účinků. Jedna z každých 37 zpráv byla SMRT! Tyto údaje pocházely pouze z vakcín, které byly podány mezi 1. prosincem a 28. únorem. Údaje byly shromážděny ze Spojených států, Německa, Spojeného království, Itálie, Francie, Španělska a řady dalších zemí.

Společnost Pfizer věděla, že jejich vakcína zabíjí a zraňuje lidi rychlostí, která se v historii vakcinologie nikdy předtím neviděla, přesto FDA pomohl plně odškodněnému farmaceutickému kartelu tyto informace utajit a získat plnou licenci na jejich vakcínu Comirnaty mRNA. Tyto dvě entity se spikly, aby zadržely kritické lékařské informace o životě a smrti, které jsou nezbytné pro informovaný souhlas, a nadále umožňují nebezpečné očkování způsobující bezprecedentní úroveň poruch nervového systému, kardiovaskulárních příhod a autoimunitních reakcí .

Ještě horší je, že tyto nereagované nežádoucí účinky jsou pouze dobrovolné zprávy, které obdržely společnosti Pfizer a FDA. Skutečný počet zranění a úmrtí způsobených vakcinací, ke kterým došlo během tohoto tříměsíčního období a poté, není znám. V dokumentech Pfizer připustil, že neexistují žádné údaje o účinnosti vakcíny nebo důkazy o bezpečnosti pro děti a těhotné a kojící ženy, ale vláda stejně prosadila vakcínu pro těhotné ženy a děti. Podle dokumentů FDA také předem věděla, že vakcína může onemocnět a zabít pacienty, kteří byli

později infikováni covidem – v tom, co bylo označováno jako „onemocnění související s vakcínou, včetně zesíleného respiračního onemocnění spojeného s vakcínou“.

Toto je největší zločinecké spiknutí století . Nejenže by měly být vakcíny staženy z trhu, ale musí být i ZATKNUTY.

Mezi zdroje patří:

Infowars.com

NaturalNews.com

Reuters.com

PHPT.org [PDF]

NaturalNews.com

NaturalNews.com

NaturalNews.com